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Informace pro rodiče 

Vážení rodiče a milé děti, 

dovolte mi, abych vám trochu představil náš tábor a zároveň předal několik dalších informací, 
bez kterých se neobejdete. 

Tábor budeme pořádat v pronajaté táborové základně v Jižních Čechách blízko vesnice 
Předboř. V okolí jsou krásné lesy (i když některé nám už „popravil“ kůrovec), louky, potok a 
malebná zřícenina hradu Choustník.  

Součástí táborové základny je dřevěný srub s kuchyní, jídelnou a půdou, kde se lze v případě 
nepříznivého počasí schovat a usušit mokré oblečení. K dispozici je samozřejmě umývárna se 
sprchou a teplou vodou.  

Na táboře není elektřina, počítače ani televize, ale je tam krásná příroda, klid a zdravý vzduch. 
Prosím, nedávejte dětem s sebou mobilní telefony! Vždy to působí spíše problémy 
(nepozornost, hádky, ztráty, …). Pokud s vaším dítětem budete potřebovat nutně mluvit, 
zprostředkuji vám kontakt přes mé telefonní číslo 608 700 489.  

Děti budou ubytované po dvojicích ve stanech s podsadou.  

Jídlo bude zajištěno 5x denně a pitný režim je samozřejmostí. 

Program her a výletů bude vždy přizpůsobený věku a možnostem dětí.  

Děti se budou plně podílet na chodu tábora například přípravou jídla, mytím nádobí, 
zatápěním, udržováním ohně v kamnech, řezáním a štípáním dřeva, pumpováním vody, … 
Zkrátka nabízíme pohyb, soužití s přírodou, plno her a zábavy, získání nových znalostí a 
dovedností. 

Dětem budeme dělat na památku trička s logem tábora. Z tohoto důvodu mi, prosím, pošlete 
do 10. 5. 2024 SMS na číslo 608 700 489 ve formátu: Jméno PŘÍJMENÍ (dítěte), výšku dítěte 
v centimetrech/velikost trika (XS, S, M, L, XL), př.: Tomáš NOVÝ, 135/M. Po zkušenostech 
z loňského roku, je dost možné, že velikost XS nebude a bude nahrazena velikostí S. 
 
Ve dnech 22. a 23. 6. (sobota – neděle) bude probíhat stavba tábora. Vítáme pomocníky! 
 Pokud nám budete chtít přijet pomoct tábor postavit, kontaktujte mě, prosím, telefonicky a 
domluvíme se na podrobnostech (čas, doprava, strava, …). Stěžejní pro stavbu tábora bude 
sobota, ale je i možnost tam přespat (ve stanu) do neděle, kdy se ještě budou ladit detaily. 
Pokud přijedete, budete mít možnost (vy i vaše děti) prohlédnout si prostředí tábora a 
seznámit se s jeho okolím. 
 
Podáním přihlášky souhlasíte se zařazením do WhatsApp skupiny spolu s ostatními rodiči a 
pracovníky tábora. Po loňských zkušenostech tento způsob komunikace a předávání info o 
jednotlivých táborových událostech hodnotíme jako nejjednodušší a plně funkční. Pokud by 
někdo z rodičů vyloženě nesouhlasil se zařazením svého telefonního čísla do této skupiny, 
napište mi to prosím do SMS na číslo 608700489. 
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Pro úspěšné přijetí dítěte na náš tábor STRÁŽCI ČASU je 
nezbytné: 

 

1) Na webových stránkách tábora https://www.obectman.cz/letni-tabor-2024-cesta-kolem-sveta-
za-10-dni si pečlivě prostudujte všechny následující dokumenty: 

 01_Leták – CESTA KOLEM SVĚTA ZA 10 DNÍ 
 02_INFORMACE PRO RODIČE 
 04_LÉKAŘ A BEZINFEKČNOST (Bezinfekčnost s datem ne starším než 24hod.) 
 05_AKTUÁLNÍ DÁVKOVÁNÍ LÉKŮ 
 08_PŘIHLÁŠKA CESTA KOLEM SVĚTA ZA 10 DNÍ 2024 
 09_PLATEBNÍ A STORNO PODMÍNKY 
 10_ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH INFORMACÍ 
 11_PROHLÁŠENÍ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE 
 12_DENNÍ ŘÁD 
 13_BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA 
 14_PRAVIDLA CHOVÁNÍ 
 15_SEZNAM VĚCÍ 

 

2) Na webových stránkách tábora https://www.obectman.cz/letni-tabor-2024-cesta-kolem-sveta-
za-10-dni  si stáhněte a vytiskněte níže uvedené dokumenty a co nejdříve je vyplňte, 
naskenujte a pošlete na e-mail cksz10d@seznam.cz. Pokud nemáte možnost dokumenty 
vytisknout, můžete si je osobně vyzvednout v úředních hodinách na OÚ Tmaň, kde je pak 
vyplněné můžete i odevzdat (v případě, že nemáte možnost je naskenovat a odeslat na výše 
uvedený email). Jedná se o tyto dokumenty:  

 
 08_PŘIHLÁŠKA CESTA KOLEM SVĚTA ZA 10 DNÍ 2024 
 11_PROHLÁŠENÍ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE 

 
3) Do 10. 5. 2024 uhraďte platbu za tábor:  

Částka: 4.500 Kč  
Bankovní účet: 6728131/0100 
Variabilní symbol: r. č. dítěte bez lomítka (10 číslic) 
 

Dítě je považováno za přihlášené teprve dnem připsání platby na účet provozovatele 
tábora! 

4) V den odjezdu, 20. 7. 2024 v 8:30h, při předání dítěte u autobusu (odjezd bude v 9:30h), 
přineste s sebou tyto dokumenty + případně potřebné léky a kapesné (oboje, prosím, v sáčku 
označeném jménem dítěte): 
 

 03_Kopie KARTIČKY ZDR. POJIŠŤOVNY  
 04_LÉKAŘ A BEZINFEKČNOST (Bezinfekčnost s datem ne starším než 24hod.) 
 05_AKTUÁLNÍ DÁVKOVÁNÍ LÉKŮ 



 
Letní tábor CESTA KOLEM SVĚTA ZA 10 DNÍ, obec Tmaň, Sídliště 50, TMAŇ, 267 21,  
IČO: 00233901 
 

 06_OSOBNÍ (NEPROŠLÉ) LÉKY NA CELOU DOBU POBYTU 
S POPISEM DÁVKOVÁNÍ 

 07_KAPESNÉ (pokud nenecháte dítěti u sebe) 
 

POZOR! Bez dodání těchto dokumentů v den odjezdu na tábor (při předání dítěte) 
nebude dítě na tábor přijato a bude se postupovat dle Platebních a storno podmínek 
uvedených na webových stránkách https://www.obectman.cz/letni-tabor-2024-cesta-kolem-
sveta-za-10-dni. Pozorně si u každého dokumentu prostudujte správnou dataci (uvedení 
požadovaného datumu u podpisu). 

 
5) V den příjezdu, 30. 7. 2024, si své dítě vyzvednete na stejném místě, ze kterého se bude 
odjíždět. Čas 12:00h – 14:00h je pouze orientační, bohužel jej v tuhle chvíli nelze úplně 
přesně stanovit. Pro bližší informace o příjezdu autobusu si, prosím, zavolejte na číslo 
608 700 489 až 30. 7. 2024 po 11:00h. 
 
Jestli nyní máte pocit, že těch dokumentů k prostudování a podepsání je nějak hodně, máte 
pravdu. Souhlasím s vámi, ale taková je dnešní legislativa, kterou musíme dodržet. Díky za 
pochopení. 
 
Koncem května nebo začátkem června proběhne společná schůzka s rodiči přihlášených dětí, 
kde vše ještě probereme. O jejím termínu vás budu s předstihem informovat. 
 
Pokud vám z výše uvedeného není cokoli jasné, kontaktujte mě telefonicky na  
čísle 608 700 489, rád vám vše vysvětlím. 
 
 

Ve Tmani dne 15. dubna 2024 

                    Mgr. Tomáš Procházka 
   Hlavní vedoucí tábora 

 
 


